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南海救助局专业化建设领导小组办公室        2010年5月13日

局召开专业办工作会议

传达学习领导讲话并研究部署下阶段工作
2010年5月13日，我局在8楼会议室召开专业办工作会议。会议由局专业化建设领导小组副组长、专业办主任吴辉副局长主持。局专业化建设领导小组组长钟国青局长出席会议并作重要指示；局专业办全体同志出席会议；周万里、孙粤娜、张开波等同志列席会议。

会上，局专业办副主任李在法处长传达了徐祖远副部长、宋家慧局长、付绪银副局长等领导有关专业化建设的重要讲话精神、救捞系统2010年专业化建设工作要点以及关于召开救捞系统专业化建设收官阶段专题工作会的通知精神。各专业组汇报了上半年工作进展情况及下一步工作打算，并对做好今年的专业化建设工作作了研究。

会上，钟局长指出，今年是救捞系统开展专业化建设专项活动的收官之年，也是回顾总结建设成果和建设经验，为今后长期开展专业化建设打好基础的关键一年，认真做好今年的专业化建设工作十分重要。我局自开展专业化建设以来，在局专业化建设领导小组的正确领导下，各专业组及各二级单位作了大量、艰苦的工作，也取得了一定的成果。但是我们既要看到成绩，更要看到存在的不足和问题，现在完成的工作与我局3年的实施方案对比，还有一定的差距，尤其是在长效机制建设方面还相对较弱。今年已经过去大半年了，时间非常紧迫，任务十分艰巨。希望大家要进一步提高认识，统一思想，加快进度，加大力度，努力完成好各项建设任务。局将在人、财、物上给予大力支持，共同把这些工作抓好。

钟局长就进一步做好我局专业化建设工作提出以下要求：

认识上要更加重视。要充分认识到做好今年专业化建设工作的重要性和艰巨性，进一步增强责任感和紧迫感，把专业化建设工作放在更加重要的日程上，领导要带头抓好落实。

方法上要更加有效。要统筹安排，综合考虑，按轻重缓急安排好各项专业化建设工作，努力提高建设质量和工作效率。
进度上要更加快速。今年的建设任务很重，时间很紧，一定要加快进度。工作要尽量往前赶，宜早不宜迟，努力做到早安排，早落实，早完成。

总结上要突出特色。专业化建设成果总结很重要，成果总结一定要做好，要突出我局的特色，把我局3年来开展专业化建设的成果作一个全面的具有特色的综合展示。

宣传上要注重实效。专业化建设宣传方面，一定要注重实际效果，营造良好氛围，扩大对外影响，促进经验交流，提高建设成效。

会上，吴副局长强调，我局今年除了要按照各专业组制定的年度计划加快推进各项工作，保证按时完成建设任务以外，还要积极配合部局做好工作要点中提到的各项专项工作任务，重点是做好3年专业化建设工作成果、亮点、经验的总结和提炼。结合部局的要求和我局的工作实际，吴副局长就下一阶段的工作作出以下部署：

尽快启动自查和督查工作。各专业组和各二级单位要组织一次自查工作，对照年度计划检查完成情况，查缺补漏，对落下的工作要赶紧补上。各专业组要认真对照3年的实施方案，对无法按期完成的项目要向领导作出说明。局专业办近期要组成督查组到各二级单位开展年中专业化建设督查工作，局专业办要尽快制定督查计划。
尽快启动总结工作。部局计划召开人才、装备和技术3个专题会议，要求各单位在会上作经验交流。因此，各专业组要尽快启动总结工作，对开展专业化建设以来所取得的建设成果和建设经验进行认真、全面的总结和提炼，要以开展专业化建设前后的情况作对比，尤其要以数据对比、图例对比、图片展示等来说明开展专业化建设对提高专业救助水平和海上综合救助能力的重要作用。此项工作要求在7月底完成，年底根据实际情况作补充和完善。

尽快启动专题片摄制工作。电视专题片是展示3年专业化建设工作成果最有效的载体。由于电视专题片摄制工作量较大，耗时较长，因此，要尽快启动专题片摄制工作。此项工作由局宣传部门牵头，各专业组配合，尽快研究制定人才、装备和技术专业化建设专题片摄制方案，报局领导审批后执行。
尽快开辟专业化建设专栏。部局今年要加大专业化建设的集中宣传工作，进一步扩大专业化建设的影响。我局也要通过局域网站、救助报、宣传板报、专业化建设简报等载体，积极报道专业化建设的工作动态及工作成果，及时交流专业化建设经验。为扩大宣传效果，局外网和救助报要开辟专业化建设专栏。同时，各专业组要加强信息报送工作，每月报送信息不得少于2条，并指定专人负责报送。
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